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У Чехії хочуть позбавити українських
біженців захисту - їх тут забагато
Спікер парламенту Чехії Томіо Окамура заявив, що негайно скасував
би тимчасовий захист для майже 400 тисяч українців у країні

Богдан Гірник
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Окамура хоче скасувати захист українських біженців

Спікер Палати депутатів Чехії Томіо Окамура виступив за негайне
скасування тимчасового захисту для всіх українських біженців у
країні. Чехія прагне позбавити тимчасового захисту українців - і
Окамура відкрито заявив, що їх у країні надто багато, та пообіцяв
докорінно переглянути умови їхнього перебування. Раніше чеські
власті намагалися позбавити захисту лише чоловіків призовного
віку - тепер Окамура піднімає питання про всіх без винятку. Чехія
прийняла найбільшу кількість українських біженців на душу
населення серед країн ЄС.

Очільник ультраправої партії "Свобода і пряма демократія" (SPD)
та спікер Палати депутатів Томіо Окамура виступив за позбавлення
українських біженців тимчасового захисту - і зробив би це
"негайно", якби міг ухвалювати подібні рішення. Заяви пролунали в
ефірі Prima TV 14 червня під час дискусійної програми Partie
Terezie Tománková. Детально про це розповідає České noviny.

Як заявив Томіо Окамура, лідер партії SPD і голова Палати
депутатів Чехії:

"Якби це залежало від мене, я б негайно припинив тимчасовий
захист. Їх тут забагато, і громадяни скаржаться."

Він додав, що українці повинні покинути Чехію одразу ж після
закінчення повномасштабної війни. Представники інших чеських
партій зазначають, що українські громадяни наразі критично
необхідні для функціонування будівельної галузі, системи охорони
здоров'я та соціальних послуг країни.

Голова опозиційної "Громадянської демократичної партії" (ODS)
Мартін Купка відповів Окамурі: "Ви просто доводите, що коли хтось
називає вас комерційним фашистом, він має рацію". Купка також
зазначив, що 400 тисяч українських біженців забезпечують Чехії
звільнення від міграційного пакту ЄС щодо переселення мігрантів.

Що стоїть за суперечкою щодо пакту ЄС

Уряд ANO, SPD та "Автомобілістів" відхилив міграційний пакт ЄС у
грудні минулого року - однак той набув чинності в п'ятницю.
Окамура заявив: "За нашого уряду не буде жодних нелегальних
мігрантів, легалізованих міграційним пактом. Можливо,
Європейський Союз накладе на нас штраф".

Рішення про надання українцям тимчасового захисту в Євросоюзі
ухвалили 27 держав ЄС до березня 2027 року - воно однаково
застосовується до всіх українців. Оскільки Чехія не може
ухвалювати подібні рішення самостійно, відповідні зміни необхідно
впроваджувати на рівні ЄС. Купка визнав, що ODS підтримає деякі
із запропонованих заходів щодо посилення умов проживання для
українських біженців, зокрема ті, що стосуються соціальних
виплат.

Окамура і раніше скаржився, що грошова допомога для Києва йде
"для підтримки абсолютно безглуздої війни". Наприкінці 2025 року,
очоливши Палату депутатів, він наказав зняти з будівлі парламенту
прапор України, який висів там поруч із чеським з 2022 року. Тоді
чеська опозиція вивісила три нові прапори України у вікнах своїх
фракцій.

Масштаб присутності українців у Чехії

У Чехії кількість біженців з України наближається до 400 тисяч
громадян - це найвищий показник на душу населення серед країн
Євросоюзу. Ще восени кількість запитів на тимчасовий захист
зросла з 1500 до 3100 на місяць - МВС Чехії пояснює це дозволом
Києва на виїзд за кордон чоловіків 18-22 років. Тимчасовий захист
дає українцям доступ до державного медичного страхування, освіти
та ринку праці.

Чехія посідає третє місце у Євросоюзі за кількістю прийнятих
українських біженців. Новий статус проживання для українців
обговорювали ще минулого року - тоді МВС Чехії пропонувало
економічно активним біженцям перейти на дозвіл на довготермінове
проживання. Міністр внутрішніх справ Віт Ракушан зазначав, що так
українські біженці зможуть краще планувати своє майбутнє та
інтегруватися в чеське суспільство.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Депортувати українських чоловіків з ЄС через призовний вік
неможливо, але є нюанс - депутат СН Чернєв

 Євростат спростував міф про масовий виїзд українських
біженців з Польщі - все навпаки

 Суд США відклав справу про вбивство українки Ірини Заруцької
- обвинуваченого визнали недієздатним, але тимчасово
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Будиночок в селі - Кабмін ухвалив

важливу програму для ВПО
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